
SESIÓN ORDINARIA  Nº 125 (mayo 17 de 2016)  

 Se aprueba, con la abstención por probidad del Concejal Sr. Roberto 

Meliqueo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 al Comité de 

Pequeños Agricultores Palihue, por un monto de $1.300.000, para 

adquisición de un chancador para ser usado por los socios del Comité, 

para la elaboración y mejorar los alimentos de nuestros animales. (Votan 

a favor los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan 

Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde). 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 

2016 a la Comunidad Indígena Danquilco, por un monto de $1.000.000, para 

adquisición de cocina, sillas, mesas y muebles. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan 

Nahuelpi y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 

2016 al Comité Indígena Inglés Ñancumil, por un monto de $400.000, para 

adquisición de mesas y sillas. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Crear las siguientes iniciativas de 

inversión: Proyectos PMU - “Construcción Sede Social Población Pulmahue 

Oriente”, por un monto de M$54.006.- y Construcción Clínica Veterinaria 

de Esterilización Canina”, por un monto de M$59.959.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal, Crear iniciativas e incorporar al presupuesto 

proyectos PMU, por un monto de M$113.965.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal, Incorporación Programa “Habilidades para la Vida 

I” Convenio Municipalidad de Padre Las Casas – JUNAEB, por un monto de 

M$14.346.-  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal, “Subvenciones para Mejorar la Calidad de Vida de 

las Personas”, por un monto de M$54.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 



Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal, “Fondo de Incentivo al Mejoramiento de la Gestión 

Municipal Año 2014”, por un monto de M$432.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. 

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Salud, “Incorporar al Presupuesto Programa Resolutividad en 

Atención Primaria Año 2016”, por un monto M$195.273.- 

 Se aprueba, con la abstención por probidad de la Concejala Sra. Ana María 

Soto, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Asignación de 

Mérito, por un monto de M$32.500.- (Votan a favor los Concejales Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el 

señor Alcalde). 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorpora 

Recursos – Asignación Variable por Desempeño Individual, por un monto de 

M$5.318.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorpora 

Recursos – Asignación Variable por Desempeño Individual, por un monto de 

M$950.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Alcalde, Subvención Municipal Extraordinaria 2016 al Comité de Vivienda 

El Faro, por un monto de $5.00.000, para cierre perimetral de sus sitios. 

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Juan Nahuelpi,  autorizar 

cometido del Concejal Sr. Juan Nahuelpi, para participar en Pasantía 

Internacional “Experiencia Exitosa en Manejo de Basura y Reciclaje 

Domiciliario”, a realizarse desde el 26 de mayo al 03 de junio de 2016, 

en Brasil. (Votan a favor los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde). 

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Juan Huanqui,  autorizar 

cometido del Concejal Sr. Juan Huanqui, para participar en Pasantía 

Internacional “Experiencia Exitosa en Manejo de Basura y Reciclaje 

Domiciliario”, a realizarse desde el 26 de mayo al 03 de junio de 2016, 

en Brasil. (Votan a favor los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi y el señor Alcalde). 

 Se aprueba por los Concejales presentes: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui, 

autorizar cometido del señor Alcalde, para participar en Pasantía 



Internacional “Experiencia Exitosa en Manejo de Basura y Reciclaje 

Domiciliario”, a realizarse desde el 26 de mayo al 03 de junio de 2016, 

en Brasil.  

 Se aprueba por los Concejales presentes: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el 

señor Alcalde, Compromiso Municipal para implementación de Estrategia de 

Desarrollo Local Inclusivo (EDLI), SENADIS.   

 


